一县工业企业复工复产推进会召开

IIN BI YAN MEN

代县县情通报(內部资料) 代县融媒体中心主办 第 1261 期

2022年3月21日 农历壬寅年 二月十九 星期一

县委书记张生明主持召开县委常委会(扩大)会议



本报讯(记者 石俊文)3月11日上午,县委常委会(扩大)会议在县委大会议室召开,县委书记张生明主持会议并讲话。县委副书记贾平华、县人大常委会主任郭万国、县政协主席陈月峰,在家县四大班子领导和其他县领导,各乡镇党委、党群服务中心、县直相关部门主要负责人参加会议。

会议传达学习了《中共忻州市纪委〈关于 对代县新钻矿业有限公司非法采矿问题相关 责任人问责处理情况的通报〉》文件精神,并 就做好严厉打击私挖盗采工作作出安排部 署。

会议指出,新钻矿业私挖盗采事件的发生,充分暴露出乡镇及有关部门对落实省委、市委、县委打击非法违法采矿部署要求思想认识不足、责任意识不强、履职尽责不够等问题,教训极其深刻,要深刻反思、痛定思痛,举一反三、引以为戒。

会议强调,要提高政治站位,抓好责任落

代县高质量发展提供坚强保障。要对标对 表检视,切实改进作风。全县各级领导班子 和班子成员都要发扬刀刃向内的自我革命 精神,从思想、政治、作风、能力、廉政方面, 特别是从主观上、思想上进行深入剖析、查 找问题、剖析原因,以问题有效整改促作风 提升、工作提质。要认真举一反三,牢牢守 住底线。紧盯私挖盗采、安全生产、生态环 境、信访维稳等任务,全面压紧压实县领导 包保、部门监管、乡村属地、企业主体责任, 加大监管力度、守住发展底线。要高悬法治 利剑,从严从重打击。露头就打、重拳出击, 发现一起严肃查处一起,切实形成依法严打 的高压态势。要强化督查督办,严肃执纪问 责。县委县政府重点工作督导组要下沉一 线,对县直部门监管责任落实情况、乡镇属 地责任落实情况进行全面抽查,对走过场、 做表面文章,工作不扎实、组织不力、执法不 严等行为,要严肃追责问责。

本报讯(记者 石俊文) 3月15日上午,全县工业企业复工复产推进会在县委三楼会议室召开,审议了《全县选矿企业干排综合治理验收方案》,就全县工业企业复工复产进行安排部署。县委书记张生明主持会议并讲话。县委副书记、县长温安娜,县委常委、政府常务副县长王世伟,政府副县长陈文秀、李海东,县委办、政府办、县工信局、县自然资源局、县应急管理局、市生态环境局代县分局、枣林镇党委、聂营镇党委、新高乡党委主要负责人参加会议

张生明强调,推动全县工业企业复工复产,要认清形势,高 度重视,扎实做好复工整改。顺势而为、乘势而上,提振信心、 积极行动,以严谨的态度和扎实的举措保障好服务好推动好工 业企业复工复产,为"项目建设年""市场主体培育年"造势助 威。要统筹推进,搞好服务,加快复工复产进度。各有关单位 既要增强复工达产、复工超产的紧迫感,也要树牢"严管就是厚 爱"的责任感,快部署、快联合、快行动,严排查、严标准、严验 收,蹄疾步稳、又快又好推进复工复产。要依法依规,严把标 准,科学有序推进工作。准确把握验收条件,严格执行验收程 序,按照"谁验收、谁签字、谁负责"的原则,将验收责任落实到 人,做到验收一个、合格一个、复产一个。要一企一策,分类施 策,聚焦靶心精准滴灌。坚持具体问题具体分析,根据全县非 煤矿山企业复工复产不同情况,用"匠心"精神、下"绣花"功夫, 制定完善精准有效的针对性措施。要找准病灶,对症下药,全 面推进重点工作。坚持问题导向,加强非煤矿山采空区治理, 加快全县选矿企业干排综合治理验收,在严格疫情防控措施的 前提下组织好复工复产,全力以赴打赢疫情防控阻击战。要加 强领导,精心组织,落细点位合力攻坚。各有关部门要厘清职 责清单、压实工作责任,抖擞精神、联合作战,奋力推动全县工 业企业复工复产,为代县全方位高质量发展再立新功。

温安娜强调,要把疫情防控贯穿始终,密切关注全国疫情形势,动态做好风险人员排查,严防风险人员进入工业复工复产场所。要把安全生产贯穿始终,加强安全综合监管,织牢织密"安全生产监管网",确保全县安全形势持续稳定。要把生态环保贯穿始终,统筹生态环保和复工复产,坚持生态环境执法方向不变、力度不减。要把做好服务贯穿始终,下沉一线、问需于企,加强沟通、搞好服务,帮助企业尽早达到申请复工复产验收标准。

会上,王世伟、陈文秀、李海东分别就《全县选矿企业干排综合治理验收方案》提出建议意见。

本报讯(记者 石俊 文)3月15日上午,代县 黄酒产业高质量发展座 谈会在县委三楼会议室 召开,传达学习3月13

日北京·中国酒业协会研讨代县黄酒发展战略会议精神,共商代县黄酒产业高质量发展。县委书记张生明主持会议并讲话。县委副书记、县长温安娜,县委常委、雁门关镇党委书记白冰洋,政府副县长蔚丽平,县直相关部门、县黄酒协会、国兴丝路农业科技有限公

座谈会上,与会人员畅所欲言、各抒己见,集思广益、凝聚共识,提出很多契合实际、 切实可行的意见和建议,为推动代县黄酒产业高质量发展贡献了智慧和力量。

司、县黄酒企业负责人参加座谈会。

张生明强调,要深化思想认识,聚力产业发展。抢抓历史机遇,加快破题开局,乘势而上、再接再厉,同心同德、凝聚合力,全力打造北方黄酒之都、叫响"北代南绍"品牌,全方位

推动代县黄酒产业高质量发展。要紧盯目标定位,优化产业布局。紧紧围绕建设北方黄酒之都这一战略目标,加快推进"一都一镇一园多区"建设,打造"1+1+1+N"产业格局,实现农工旅融合发展,名城名关名酒一体打造。要坚持项目为王,强化产业支撑。抓好抓实中国北方有机黄酒之都、黄酒特色小

我县召开黄酒产业高质量发展座谈会



镇、黄酒文化产业园项目、5万亩有机种植基地四大项目建设,健全完善黄酒产业链,推动代县黄酒产业蓬勃发展。要多措并举打造,做强区域品牌。全力培育一批龙头企业、成立一个黄酒研发中心、申报代州黄酒制作技艺成为国家级非物质文化遗产、注册代州黄酒地理标志证明商标、开展一系列代县黄酒

宣传营销活动、每年举办一届中国北方黄酒文化节,不断增强代县黄酒的知名度和美誉度。要优化营商环境,强化要素保障。加大政策扶持、加强统筹调度、

强化协调联动,以全方位、全天候、全周期的优质服务为黄酒产业项目建设"保驾护航",让代县成为近者悦、远者来的投资洼地和兴业热土。要勇于自我变革,谋求更大发展。进一步完善产品体系、价格体系、营销体系,加大黄酒工艺传承、技术创新、产品开发和市场拓展力度,合力振兴代县黄酒产业,努力使黄酒产业的发展水平与代州黄酒的历史地位相匹配。

温安娜要求,要规划引领,发展特色小镇。广纳建言、广集民智,进一步细化完善规划,全力打造黄酒产业特色小镇。要推动项目,促进快速发展。主动作为、密切配合,优化环境、做好服务,加快项目建设,推动代县黄酒产业加速发展。要提升品质,夯实发展基础。严格市场准人、加强市场监管,保证产品质量、

丰富黄酒品类,细分黄酒市场,加大市场开发力度,让更多消费者爱上代县黄酒,做精做大做强代县黄酒产业。要品牌塑造,助力产业发展。深度挖掘代州黄酒历史文化,加快"三品一标"认证,积极参加各类展销活动,全力打造代县黄酒区域品牌,推动代县黄酒发展开创新局面、再上新台阶。